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Парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Межигір’я» здійснює свою

діяльність відповідно до вимог Конституції України, Земельним, Лісовим та Водним кодексами України,

законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний

фонд України», «Про червону книгу України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ»,

міжнародними договорами, іншими нормативно-правовими актами та  Положення про ППСПМЗЗ

«Межигір’я».

Парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Межигір’я» є

природоохоронною рекреаційною установою яка фінансується за рахунок коштів державного бюджету і

спеціального фонду.

ППСПМЗЗ «Межигір’я» має свій розрахунковий рахунок, печатку із зображенням Державного гербу

України із своїм найменуванням, штампи та офіційну емблему

Основними напрямками діяльності Парку-пам’ятки є:

- охорона визначного та цінного зразка паркового будівництва, додержання режиму території;

- використання в естетичних, виховних, наукових, природоохоронних та оздоровчих цілях визначного та

цінного зразка паркового будівництва;

- підтримання загального екологічного балансу у регіоні;

- поширення еколого-освітніх знань

Міністерство захисту довкілля та природних

ресурсів України

На 1 січня 2024 року в парку-

пам’ятці працює 11 осіб.

        Облік грошових коштів 

        Всього на рахунках, відкритих в Казначействі станом на 01.01.2024 року залишок відсутній. 

        Для проведення операцій з коштами загального фонду має відкриті реєстраційні рахунки за КПКВК 2701160

в Казначействі. Залишок коштів на реєстраційних рахунках загального фонду станом на 01.01.2024 року

відсутній, тому у графі 9 «Залишок на кінець звітного періоду (року)» зведеного звіту форми № 2д «Звіт про

надходження та використання коштів загального фонду» не наведено залишок коштів на кінець звітного періоду

на реєстраційних рахунках.

        Для проведення операцій з власними надходженнями спеціального фонду має відкриті спеціальні

реєстраційні рахунки для проведення операцій із коштами спеціального фонду державного бюджету, а саме:

         - для операцій з коштами, отриманими, як плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з

їх основною діяльністю за КПКВК 2701160.

        Установа в 2023 році  спеціальні реєстраційні рахунки для проведення операцій із коштами спеціального

фонду державного бюджету не використовувала, тому звіт форми № 4-1д «Звіт про надходження і використання

коштів, отриманих як плата за послуги» не надає.

        Крім того, відкрито інший рахунок в органах Казначейства, а саме для проведення операцій за розрахунками

з виплати допомоги у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, що здійснюються за рахунок коштів ПФ на

випадок тимчасової втрати працездатності. Сума залишку станом на 01.01.2024 року на небюджетному рахунку

відсутня.

        Облік доходів 

        Доходи за бюджетними асигнуваннями У графі 7 «Надійшло коштів за звітний період (рік)» зведеного звіту

форми № 2д «Звіт про надходження та використання коштів загального фонду» відображена сума 259900,00

гривень та складається із коштів загального фонду, отриманих для здійснення видатків. У рядку 2010 «Бюджетні

асигнування» розділу І Фінансовий результат діяльності форми № 2-дс «Звіт про фінансовий результат»

відображена сума отриманих  асигнувань для здійснення поточних видатків по загальному фонду та складає

259900 грн.

        Облік витрат 

        Касові витрати за звітний період зведених бюджетних форм складають 259900,00 грн.: 

        - форма № 2д «Звіт про надходження та використання коштів загального фонду» 

         Облік розрахунків 
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        Розрахунки по загальному фонду 

        Згідно «Звіту про заборгованість за бюджетними коштами» (форма № 7д) за загальним фондом дебіторська

заборгованість станом на 01.01.2024 року відсутня .

        Уся дебіторська заборгованість обліковується за КПКВК 2701160 Станом на 01.01.2024 року прострочена

дебіторська заборгованість відсутня.

        Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2024 року відсутня. 

        Станом на 01.01.2024 року прострочена кредиторська заборгованість відсутня. 

        Розрахунки по спеціальному фонду 

        Згідно зведеного «Звіту про заборгованість за бюджетними коштами» (форма № 7д) за спеціальним фондом

дебіторська заборгованість станом на 01.01.2024 року відсутня, за видатками – відсутня.

        Кредиторська заборгованість за бюджетними коштами за спеціальним фондом станом на 01.01.2024 року

відсутня, за видатками – відсутня.

        Прострочена кредиторська заборгованість за спеціальним фондом відсутня. 

        З метою недопущення кредиторської та дебіторської заборгованості постійно здійснюється контроль та

заходи щодо зменшення наявної заборгованості.

        Фінансовий результат 

        У графі 4 рядка 1420 «Фінансовий результат» Пасиву Балансу (форма № 1-дс) відображено фінансовий

результат виконання кошторису станом на кінець звітного періоду у сумі – 0,00 грн.

        Фінансовий результат (форма № 2-дс) 

        Фінансовий результат виконання кошторису звітного періоду 0,00 грн. (рядок 2390 “Профіцит/дефіцит за

звітний період” розділу І. Фінансовий результат діяльності форми № 2-дс “Звіт про фінансові результати”).

        Доходи. 

        У рядку 2010 “Бюджетні асигнування” частини І. Фінансовий результат діяльності Звіту про фінансові

результати діяльності (Форма № 2-дс) відображена сума 259900 грн., отримано бюджетних асигнувань загального

фонду в звітному періоді.

        Витрати.

         Загальна сума витрат, відображена у рядку 2380 “Усього витрат” звіту 2-дс – 259900 грн., в тому числі:

         - витрати за обмінними операціями (дані рядка 2290) - 259900 грн.;

         - витрати за необмінними операціями (дані рядка 2340) - 0 грн. 

        Витрати за обмінними операціями – 259900 грн.: 

        із них: 

        - Витрати на виконання бюджетних програм – 259900 грн.:

         - витрати на оплату праці – 213000 грн.,

         - відрахування на соціальні заходи – 46900 грн.

        Станом на 01.01.2024 року залишок коштів на позабалансових рахунках становить 0 грн. 

Керівник Сергій ЮЗВЕНКО

Головний бухгалтер Наталія ГАНЬ

" 05 " січня 2024р.
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